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Не родись багатий та вродливий, а родись при долі і щасливий. 

Заздрий від чужого щастя сохне. 
На чужий коровай очей не поривай, а свій дбай. 

На тобі, Гаврило, що мені немило. 

За двома зайцями не гонись, бо й одного не піймаєш. 

▪ Прочитай останні два речення оповідання. У чому, на твою думку, «несправедливість» світу? 

5. ▪ Яка частина твору тобі сподобалась? Прочитай її виразно. Перед читанням виділи важливі слова в уривку 

(підкресли їх) й познач місця, де будеш робити паузи.  

▪ За яких умов соляни могли б порадіти життю? 
Представлений дидактичний матеріал допоможе в індивідуальній і груповій роботі з удосконалення техніки читання 

молодших школярів, осмислення ними прочитаного. Розроблені завдання до літературних творів можна використовувати 

для розвитку в учнів мислення, творчої уяви, уваги, пам‘яті, збагачення словникового запасу, удосконалення мовленнєвого 

розвитку. Вони можуть бути в центрі уваги учнів на будь-якому етапі уроку: від підготовчої роботи до сприйняття нового 
матеріалу і до домашнього завдання. 
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1. Жинкин Н.И. механизмы речи / Н. И. Жинкин. – М.: Изд-во АПН, 1958. – 370 с.  
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Просвещение, 1987. – 414 с.  

3. Савченко О.Я. Дидакттика початкової школи / О.Я. Савченко. – К.: Генеза, 1999. – 368 с. 

4. Шкільний тлумачний словник української мови. 1 – 4 кл. / Уклад. Мельничайко О.І. – Тернопіль: Навчальна 

книга –  Богдан, 2009. – 288с.  
 

 
 

РОЗВИТОК ФОНЕТИКО-ФОНЕМАТИЧНОГО СПРИЙНЯТТЯ  
В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

Ткачук Ольга Сергіївна, 

старший викладач,кафедра теорії та методик початкового навчання 

Рівненський державний гуманітарний університет  
 

Мова – не лише найважливіше знаряддя спілкування людей, а й могутній засіб набуття знань. Цілком зрозуміло, що 

без розвиненої мови діти не зможуть здобути міцних і ґрунтовних знань з основ наук, не зможуть гармонійно розвиватися. 

Від рівня мовного розвитку учнів залежить і успішність їх навчання в школі. 
Вивчення рідної мови молодшими школярами розпочинається з  перших уроків навчання грамоти – у добукварний 

період і відбувається в рамках особистісно орієнтовного підходу з урахуванням рівня мовного розвитку та мовленнєвих 

здібностей, індивідуальних особистостей кожної дитини. Однією з причин, які утруднюють навчальну діяльність дітей, 

пов'язану із звуковою стороною мовленнєвої діяльності, є недосконалість їхнього мовленнєвого слуху. 
Під поняттям «мовленнєвий слух» розуміємо  здатність уловлювати фонологічні засоби мови, сприймати,  

розрізняти і відтворювати  все те, що зв‘язане зі звуковим оформленням мовлення. Мовленнєвий слух лежить в основі 

розвитку усного мовлення.  Розвиток мовленнєвого слуху в дітей розпочинається в переддошкільний і дошкільний періоди. 

У дітей формується мовленнєвий слух взагалі (розрізнення звуків мовлення), а їх вимовою оволодівають під час навчання в 
школі. У школі такий процес активізується, зводиться до певної системи. 

Розвинений  фонематичний  слух  потрібен для   оволодіння артикуляційними та орфоепічними вміннями і 

навичками, для формування навичок письма (переведення звукового комплексу слова в буквений), орфографічних дій. Тому 

специфіка науки про звуки мови вимагає від учителя особливої уваги до звукового аналізу слів, тобто до вміння дитини 
усвідомлювати, з яких звуків складається слово і в якій послідовності вони розміщуються в ньому.  

«Фонематичне сприймання, формування чітких уявлень про звуковий склад слова мають вирішальне значення в 

процесі навчання грамоти. Для розвитку фонематичного слуху особливо важливе значення мають вправи в аналізі і синтезі. 

Щоб навчитись читати і писати, необхідне вміння чути звук у слові в будь-якому положенні» [4, с.62 ]. 
Дослідники дитячого мовлення (Айдарова Л., Богоявленський Д., Вашуленко М., Жуйков С., Ельконін Д., Леонтьєв 

Л., Львов М., Коваль Г., Рождественський Н., Щерба Л.) наголошують на необхідності приділяти увагу розвитку 

фонематичного слуху, тобто умінню розрізняти окремі звуки в мовленнєвому потоці, виділяти їх із складів, розпізнавати 

фонеми (основні звуки) не тільки в сильних, але й в слабких позиціях, розрізняти варіанти звучання фонем. Вони дійшли 
висновку, що недостатній  розвиток фонематичних процесів негативно впливає на якість мовлення дитини, гальмує 

оволодіння грамотою, призводить, зокрема, до труднощів у засвоєнні звукобуквеного аналізу та синтезу слів. 

Важливо не тільки зважати на слухові відчуття дітей, а й забезпечувати усвідомлення їх взаємозв'язку з 

мовленнєворуховими відчуттями. У роботі над важкозасвоюваними звуками учням важливо спиратися на елементарні 
знання про спосіб артикулювання звука. Тому, крім прийому наслідування вимови, слід активно вдаватися до спостережень 

за артикулюванням окремих звуків. Звуки мовлення – це матеріал, який так само піддається спостереженням, як і інші 

явища навколишньої дійсності. 
 Одним із основних завдань вчителя є допомога учням, що мають недоліки мовлення і внаслідок цього не встигають 

у навчанні.  

Щоб уникнути, не допустити серйозних недоробок у процесі розвитку мовлення дитини вчителю потрібно володіти 

найновішими методами  роботи, досконало знати методи і прийоми роботи над усуненням у дитини недоліків вимови й 
мовлення. Це дає подвійну користь: не тільки усуває недоліки вимови і мовлення в дитини, але й сприяє удосконаленню 

методики навчання. 

 Робота над усуненням таких недоліків повинна проводитись не стихійно, а плавно, поступово і послідовно. 

У повсякденному житті часто зустрічаються діти молодшого шкільного віку, які розмовляючи, пропускають, 
викривляють або замінюють потрібні звуки в словах іншими, чим і привертають до себе увагу. При цьому чується своєрідне 

http://independent.academia.edu/NYartseva
http://independent.academia.edu/NYartseva
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вимовляння звуків, яке буває чітко вираженим або менш помітним. Така вимова не відповідає загальноприйнятим 

літературним нормам, уповільнює формування культури усного мовлення та збіднює і обмежує спілкування. У таких 
випадках можна говорити про несформованість звуковимови й наявність тих чи інших порушень вимовляння у дітей. 

 Порушення звуковимови у дітей може бути як самостійним дефектом, так і одним із симптомів більш складного 

мовного розладу. Найрізноманітніші порушення мовного розвитку, які зустрічаються у деякої частини дітей, умовно 
розподіляють, залежно від глибини розладу, на такі групи: фонетичні порушення, фонематичні порушення. 

 При фонетичних порушеннях вади мовлення зводяться лише до неправильної вимови звуків (здебільшого 

шиплячих, свистячих, [р], [л]). При нормальному слухові й нормальному мовленнєвому апараті ці вади порівняно легко 

виправляються дітьми з допомогою логопедів.   
При фонематичних порушеннях вади звуковимови супроводжуються вадами слухового сприймання мовних звуків 

(фонем). Порушення фонематичного слуху поєднується з неправильною звуковимовою. Внаслідок таких порушень діти не 

завжди чітко диференціюють і правильно сприймають мовні звуки, часто нездатні сприйняти відтінки подібних звуків. 

Зокрема, у них виникають труднощі при розпізнаванні звуків, схожих за артикуляцією або звучанням.  
Учні з фонетико-фонематичним вадами мають не досить чіткі фонематичні сприймання, що призводить до 

труднощів звукового аналізу слів. Дітям важко визначити кількість складів або звуків у слові, їх послідовність, виділити той 

чи інший звук у слові, що викликає в них порушення письма, так звану дисграфію, пов‘язану з вадами сприймання й 

неправильною вимовою певних звуків. У письмових роботах таких учнів з‘являються специфічні помилки: заміна одних 
букв іншими, які відповідають звукам, схожим за артикуляцією або звучанням (дзвінкі й глухі, тверді й м‘які, шиплячі та 

свистячі,  звуки [р], [л]). Поряд з порушеннями письма в таких дітей спостерігаються недоліки читання. 

Школярі з фонематичним недорозвитком відчувають більші труднощі в аналізі та синтезі слів, у відборі слів на 

заданий звук, перекручують слова із складною складовою структурою. 
Виправлення помилок полягає в постановці та автоматизації звуків, одночасному розвитку операцій слухової уваги 

та пам'яті, формуванні фонематичного сприймання, аналізу та синтезу, фонематичних уявлень, оскільки без повноцінного 

сприймання фонем, їх чіткого розрізнення неможливе правильне вимовляння, що призводить до гальмування розвитку 

мовлення в цілому. 
Щоб навчитись правильно читати і писати, потрібні вміння чути звук у слові в будь-якому положенні. Отже, 

необхідні звукові, звукобуквені вправи, щоб виробити в дітей уміння чути один і той же звук у різних словах, у сполученні з 

різними звуками, на будь-якому місці в слові – на початку слова, в середині, в кінці. Вправи можуть бути такими: 

1. Впізнавання вивченого звука в словах, вимовлених учителем: син, редиска, рис. Учень має визначити місце звука. 
     Діти можуть визначати звук із слів вивченої  скоромовки:  

              Шпак шпачисі каже гнівно: 

- Шершень залетів в шпаківню! 

Швидше шибеника гнати, 
Шпаченят обороняти! ([ш]) 

Учитель  може   показувати  предмети  або  малюнки,   а  діти  самостійно промовляють слова і розпізнають новий 

звук: намисто, картина, тканина, тин, ножиці, вінок, сани, сон, туман  (звук [н]). Корисно застосовувати гру «Впіймай 

звук»: оса, сом, слон, сир, сам, сон, сім,  сани, сум. Учень має спіймати, тобто піднести руку, коли чує у словах звук [с]. 
Якщо учень піднесе руку під час вимовляння слова сім, пропонуємо йому зробити звуковий аналіз слова. 

 Розвитку фонематичного слуху сприяє ще й гра «Яке слово?»: «В мене перший звук  такий, як останній у слові сом, 

другий – як перший у слові апельсин, третій – як останній у слові смак (слово - мак)».   

        2. Добір самими дітьми слів з новим звуком на початку, в середині і в кінці слова. Завдання це можна 
ускладнювати, якщо запропонувати говорити тільки слова – назви городніх рослин: картопля, буряк, морква, редька, 

помідор; назви тварин: кіт, собака, кінь, бик. 

3. Вправи на диференціацію звуків,  близьких за звучанням: [ж ]–[ ш],[ з'] – [ с'], [б] – [п],  [р] – [ р'], [л ] –[ л' ] і т. д. 

(жити – шити, зірка – сірка, бити – пити,  рити – рівні, лити – літати). 
4. Додати склади, щоб вийшли слова: 

                  Ма(ша)                    Рі(та) 

                  ма(ла)                      рі(па) 

          5. Скільки однакових звуків у словах: Тома –Тіма, Віра–Варя, тісно–тисне, машина–малина. 
Такі вправи позитивно впливають на формування звуковимови, удосконалення загального мовленнєвого розвитку, 

активізують слухову увагу, пам‘ять, слуховий контроль. 

Отже, робота з розвитку фонетико-фонематичного сприйняття передбачає формування слухової уваги, пам‘яті, 

спроможності виконувати дії за мовленнєвими інструкціями: уміння розрізняти слова-пароніми, наслідувати мовні звуки, 
виділяти склади із заданим звуком серед інших з опорою на слухове сприймання. Розвиток фонематичних процесів при 

корекції мовних вад слід починати з найперших етапів роботи. Особливу увагу слід звертати на добір мовленнєвого 

матеріалу, спосіб подачі інструкції та виконання завдань в ігровій формі. 

Список використаних джерел 
1. Леонтьев А.Н. Проблемы развития психики / А.Н.  Леонтьев.– М.: Изд –во МГУ, 2011.–545с. 

2. Савченко М.А. Методика виправлення вад мови у дітей /М.А. Савченко .– К.: Рад. шк., 2003. – 165с. 

3. Фомичева М.Ф. Воспитание у детей правильного произношения: Практикум по логопеди/ М.Ф. Фомичева.– М.: 
Просвещение, 2009. – 238 с. 

4. Чуйко Г.Л. Методика викладання української мови в початкових класах : підруч. для педучилищ / Г. Л. Чуйко, 

М. А. Білецька,  Г. Ф. Школьна.–К.:  Рад. шк., 1975. – 384 с. 
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Гаврилюк Віра Володимирівна 
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ПИСЬМЕННИКА У КОНТЕКСТІ УРОКУ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ   115 

Глівчук Людмила В’ячеславівна, Лук’яник Людмила Василівна 

МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИНЦИПУ НАСТУПНОСТІ У ПРОЦЕСІ ОПРАЦЮВАННЯ  

ЧАСТИН МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ       116 
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Гончарук Оксана Андріївна, Лук’яник Людмила Василівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ПРАВИЛЬНОЇ ДИКЦІЇ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           119 
Грицевич Марія Володимирівна 

УМІННЯ ПРАЦЮВАТИ З КНИГОЮ – ОЗНАКА КУЛЬТУРИ НАВЧАННЯ   121 

Довгалець Наталія Євгенівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ УМІНЬ І  

НАВИЧОК МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ    122 

Довгалюк Любов Сергіївна 

ЗНАЧЕННЯ НАРОДОЗНАВЧИХ ТЕКСТІВ У СТАНОВЛЕННІ ДИТЯЧОЇ  

ОСОБИСТОСТІ          124 
Ільчук Надія Дмитрівна 

ОРФОГРАФІЧНІ ВПРАВИ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ НАВИЧОК ГРАМОТНОГО ПИСЬМА  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         125 

Карпінська Валентина Володимирівна 

ТЕХНОЛОГІЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

НА УРОЦІ ЧИТАННЯ         127 

Кухарчук Наталія Олександрівна 

ВИДИ ПЕРЕКАЗІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 3-4 КЛАСАХ    128 
Лащ Лілія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ СПІЛКУВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   130 
Ліхван Інна Іванівна 

МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ГЕОМЕТРИЧНОГО МАТЕРІАЛУ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ  131 
Левчук Тетяна Вікторівна 

СИТУАТИВНІ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ МОВЛЕННЯ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ           133 

Лесковець Анжела Федорівна 

МЕТОДИКА РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ НА РУХ      135 

Любчик Іванна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ ВСТАНОВЛЮВАТИ ПРИЧИННО-НАСЛІДКОВІ ЗВ‟ЯЗКИ У  

ПРОЦЕСІ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ        137 
Майборода Ірина Василівна 

МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ФРАЗЕОЛОГІЇ НА УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ   140 
Мартинюк Юлія Вікторівна 

МЕТОДИКА ПОЧАТКОВОГО ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ПРОСТОЮ ЗАДАЧЕЮ ТА ЇЇ СТРУКТУРОЮ  

(НА ПРИКЛАДІ ЗАДАЧ НА ФОРМУВАННЯ ДІЙ ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ)   142 

Мельник Марія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ЧИТАННЯ ПЕРШОКЛАСНИКІВ У ПЕРІОД НАВЧАННЯ  

ГРАМОТИ           143 
Мечик Світлана Іванівна 

ЗАСТОСУВАННЯ ДЕРЕВОВИДНИХ СХЕМ ЯК ІЛЮСТРАЦІЙ РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ  

ЗАДАЧ           145 

Назарчук Галина Анатоліївна 

РОЗВИТОК УЯВИ І ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ У МОЛОДШИХ  

ШКОЛЯРІВ           147 

Нікитчук Алла Олегівна 

РОЛЬОВІ ІГРИ ЯК ЗАСІБ ГРОМАДЯНСЬКОГО ВИХОВАННЯ     150 
Ніколюк Наталія Василівна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ПРО ТВАРИН НА УРОКАХ  

ПРИРОДОЗНАВСТВА         152 

Павлюк Тетяна Вікторівна 

ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОЦІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСАХ (НА МАТЕРІАЛІ ВИВЧЕННЯ ІМЕННИКА)      154 
Радкевич Наталія Василівна 

ІНТЕГРАЦІЯ ВЕРБАЛЬНИХ ТА ВІЗУАЛЬНИХ ЗАСОБІВ НА УРОКАХ ОБРАЗОТВОРЧОГО 

МИСТЕЦТВА          155 

Савчук Лілія Борисівна 

ОСОБЛИВОСТІ САМОКОНТРОЛЮ У СИСТЕМІ РОЗВИВАЛЬНОГО НАВЧАННЯ  157 

Сенишин Ірина Романівна 

ФОРМУВАННЯ ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  158 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Рижа Тетяна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА У ПРОЦЕСІ  

ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ         161 

Суходол Юлія Миколаївна 

МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ПЕРЕВІРКИ ТА ОЦІНКИ ЗНАНЬ,УМІНЬ ТА НАВИЧОК УЧНІВ  

З МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ       163 
Романович Тетяна Федорівна 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

РОЗДІЛУ  „„МОВА І МОВЛЕННЯ‟‟        165 
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Самоірова Анна Анатоліївна 

ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ В УЧНІВ  

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ         167 
Серафин Катерина Ігорівна 

СПЕЦИФІКА УРОКІВ РІДНОЇ МОВИ НЕТРАДИЦІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ В  

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         168 
Стасюк Катерина Миколаївна, Лук’яник  Людмила Василівна 

ЕТИМОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ УЧНІВ   170 

Троневич  Катерина Валеріївна 

ПОЗАУРОЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ У ВИХОВАННІ  ГРОМАДЯНСЬКОСТІ УЧНІВ   172 

Трубнікова Юлія Олексіївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ДИДАКТИЧНОГО ПРИНЦИПУ ДОСТУПНОСТІ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ         173 

Сілкова Ельвіра Орестівна,Філик Людмила Ігорівна 

СПРЯМОВАНІСТЬ СИСТЕМИ ВПРАВ ПІДРУЧНИКІВ З МАТЕМАТИКИ ДЛЯ  

1-4 КЛАСІВ НА САМОВИХОВАННЯ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА  175 

Царук Ольга Вікторівна 

МЕТОДИЧНІ ВИМОГИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ОБРАЗОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ         177 
Царук Юлія Михайлівна 

ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ СВІДОМОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   179 
Целковська Любов Костянтинівна 

ТРАДИЦІЇ КОЗАЦЬКОГО ВИХОВАННЯ ЯК ЗАСІБ  ГРОМАДЯНСЬКОГО  

ВИХОВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      181 

Шафранська Марія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ПРО ЛЮДИНУ НА УРОКАХ ПРИРОДОЗНАВСТВА   183 
Яриш Оксана Ігорівна 

ПРИЧИНИ ОРФОГРАФІЧНИХ ПОМИЛОК У ПИСЬМОВИХ РОБОТАХ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ  

КЛАСІВ           184 

Яськів Ольга Вікторівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ НАОЧНОСТІ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ         186 

Іверук Оксана Петрівна 

2 КЛАС. УРОК МАТЕМАТИКИ. 

ТЕМА: ВИРАЗИ З ДУЖКАМИ. ПОРЯДОК ВИКОНАННЯ ДІЙ У ВИРАЗАХ, ЩО МІСТЯТЬ ДУЖКИ. 

РОЗВ‟ЯЗУВАННЯ СКЛАДЕНИХ ЗАДАЧ. РОЗПІЗНАВАННЯ ГЕОМЕТРИЧНИХ ФІГУР  188 
Климюк Олена Володимирівна 

КОНСПЕКТ УРОКУ ПИСЬМА У 1 КЛАСІ. 

ТЕМА: АНАЛІЗ СКЛАДОВИХ ЕЛЕМЕНТІВ ВЕЛИКОЇ БУКВИ Н.  

ПИСЬМО ВЕЛИКОЇ БУКВИ Н. ПИСЬМО СКЛАДІВ, СЛІВ, РЕЧЕНЬ З ВЕЛИКОЮ БУКВОЮ Н. 

ЗАКРІПЛЕННЯ ВИВЧЕНИХ БУКВ. ДИКТАНТ КОРОТКИХ СЛІВ    190 

Кривко Валентина Григорівна, Грицюта Олена Анатоліївна  

КОНСПЕКТ УРОКУ У 1 КЛАСІ 

ТЕМА: ПЕРШИЙ РАЗ У ПЕРШИЙ КЛАС       193 

Мосійчук Галина Анатоліївна 

ТЕМА: ОХОРОНА ПРИРОДИ  В УКРАЇНІ. РІДКІСНА ФЛОРА І ФАУНА  

РІВНЕНЩИНИ          195 
Тимошенко Оксана Анатоліївна 

ВИХОВНА ГОДИНА. 4 КЛАС. 

ТЕМА: ПОВАЖАЙ СВОЮ І ЧУЖУ ПРАЦЮ       198 

Тишина Вікторія Вікторівна 

ІНДИВІДУАЛЬНО-ГРУПОВЕ ЗАНЯТТЯ "ВИВЧАЄМО УКРАЇНСЬКУ МОВУ"   200 
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СЕКЦІЯ 3  

"СТРАТЕГІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ВИЩОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ" 

 

Колупаєва Тетяна Євстафіївна 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ SMART-ТЕХНОЛОГІЇ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ВЧИТЕЛІВ   204 

Боровець Олена Віталіївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ІДЕЙ ПРОБЛЕМНОГО НАВЧАННЯ У СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ПЕДАГОГА           205 

Веремчук Алла Петрівна 

ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  

У ВИЩІЙ ШКОЛІ          207 

Гетманчук Надія Олексіївна 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ УМІНЬ І НАВИЧОК 

 МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      209 

Грицай Наталія Богданівна 

ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ІННОВАЦІЙНОЇ МЕТОДИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ  

ПЕДАГОГІВ           211 

Красовська Ольга Олександрівна 

ШЛЯХИ ВПРОВАДЖЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ ІННОВАТИКИ ДО ПРОЦЕСУ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В ГАЛУЗІ МИСТЕЦЬКОЇ  

ОСВІТИ           213 

Міськова Наталія Миколаївна 

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

ФОРМУВАННЯ ОСНОВНИХ ПОНЯТЬ У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ МАТЕМАТИКИ  215 

Усач Лариса Володимирівна 

ІННОВАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ НАЦІОНАЛЬНО-ЗОРІЄНТОВАНОГО НАВЧАЛЬНО- 

ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ      217 

Шевчук Тамара Борисівна 

РЕЗЕРВИ УДОСКОНАЛЕННЯ КУЛЬТУРИ УСНОГО ТА ПИСЕМНОГО МОВЛЕННЯ  

СТУДЕНТІВ           220 

Адамів Юлія Олегівна 

ГОТОВНІСТЬ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  222 

Биндюкова Світлана Віталіївна 

ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ ЯК СКЛАДОВОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ    224 

Гончарук Оксана Вікторівна 

ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ФОРМУВАННЯ  

ЕТНОВИХОВНОГО ПРОСТОРУ В СУЧАСНИХ ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ    226 

Корпан Інна Володимирівна 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ДО РОЗВИТКУ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ  

ОБДАРОВАНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ      228 

Марієн Юлія Сергіївна 

ПЕДАГОГІЧНА ПРАКТИКА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ      230 

Потапчук Тетяна Миколаївна 

ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ КОЛЕКТИВНО-ГРУПОВОГО  

НАВЧАННЯ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ       231 

Рарок Маргарита Ростиславівна 

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ: ТЕОРЕТИКО- 

МЕТОДИЧНИЙ АСПЕКТ         233 

Синюк Мирослава Вікторівна 

ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ У ПРОЦЕСІ  

ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ     235 

Сінокоп Олена Василівна 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ГУМАНІСТИЧНИХ ЦІННОСТЕЙ  

У МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ         236 
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Видавець О.Зень 

Свідоцтво суб'єкта видавничої  

справи РВ ғ 26 від 6 квітня 2004 р. 

пр. Кн. Романа, 9/24, м. Рівне, 33022; 

тел. 0-362-24-45-09; 0-67-364-07-27; 

olegzen@ukr.net 

 

Видруковано: Кафедра педагогіки початкової освіти РДГУ 

вул. Остафова, 31, каб. 02, м. Рівне, 33000 

тел. 0-362-62-00-84 
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